H
e

ABEP3UATET ¥ BAK:0J YLK 2 e
/POMHO-MATEMATIYKI ®AKYJITET .

IIPUJEMHMW UCIIUAT

3a KOj€ BPUjeIHOCTH IapaMeTpa T jeqHaYMHA 22+ (r—5)z-+(r+1)% = 0 uma jemnaxa pjemema?

A)-Tu3 B)3ul B -7Tul I ful )03

Ax0 je a =3, 14 Tazna je uspas

(asEi =1 (a+1)(a®+1) .
ala+2) @l e
Al B) 0 B) <2 Iy =i ) 3

jlumene cy komrane 64 KOHBepTHOUIHE MapKe. IIpeo cy mockynure 3a 20% a omma cy mojed-

" puanie 3a 20%. Ilujena Tux mumena je canma

A) 64 KM B) 61,44 KM B) 61,12 KM I') 66 KM I) 63 KM
pjememe jemmavune logy(3* —8) =2 -z je
A)z=0 Bia—38 B a2 I)ez=-1 ) z==2

AKO je mpasa y = az + b napanensa npasoj Y = 3T M aKO OHAa CaIpIKU Tauky A(1,1), omaa je

" 9a+2b jemmaxo

A) 2 B) 3 B) -3 I) -2 In) 0

a1 Bpujene mo 5 Gonosa. 3a morpemax OArOBOD, KA0 U 33 3a0KPYKUBAH-€ BUIIE OX jeIHOr

59;! popad onysuMa ce 1 box. Ilpujemun ucmmr Tpaje 2 cara. ¥ TOPHU NeCHE yrao YIOUCATH MMe,

oKX
e

P

e 1 CMjep 3a KOju Ce MoJaXke MIPUjeMHH.
3



YHUBEP3UTET ¥ BAKBOJ JIVIIA
TIPUPOOHO-MATEMATUYKY QPAKYJITET
CTYIUJCKHU IIPOT'PAM 3A

TEXHUYKO BACIINTAIGE I THOOPMATUKY

IIPMJEMHU NUCIIUT
5. 9. 2011.
- TecT u3 maTemaTuke

1. 36up pjememna KBagpaTHe jemHauuHe 2 — 2z + 2 = 0 jenHax je

@o B) 2 B) 4 T) -2 o) —4

: . z
2. Pjemema HejegHaunHe
T

A)(~0,-5)  AB)(-52)  B)(-5-2)  ID)(-25 D (00

5 > 2 4HHe CKyn

sin 2a 5 s : ;
3. M3pa3s ——— 3a CBaKo o 3a Koje je medWHICAH jemHAK je U3pasy
2sina Lo
A) -1 B)1 @ cos I) sina ) tana
4. Axo je 1 umarnnapHa jemuauna (i = —1) spujeanoct uspasa (1 —i)2011(1 + 1)2012 jennaka je
A) 22012(1 s z) B) 22011(1 _ 2) B) 92012, I) 92011, @22011(1 +1)

~1 -2
5. Bpujeanocr uspasa [(1 + 1) : <1 + l)} - <1 + l) jenHaka je
2 3 4 -
A
/MBs ®oz2 B1  Dos M3

6. Ckyu pjemema jennauune 9% — 10-3% +9 =0 je

A)0 0,2} B {0}  D{Lz {24 L

7. Ako je f(z) = §~

3a cBe T # 5, OHIa je, 3a cBe z # 3, f(z + 2) jennako

1 T

3 ws S
: s
z—3 )z—3 Ryl 3—z 'H')3—m -

8. Bpoj pjemema jennauune cosz = 2011 je

A)

A)0 B) 1 B) 2 3 (@768CKOH8H&H

9. Iozmoxkje HopMane u3 rauke A(8,—9) ma mpasy = + 2y + 5 = 0 je Tauxa
A)(-1,-2)  B@L-3) @B -7y D19
) (9,-7)

10. Bpoj mujaronara MHOroyriia 4yuju je 36up yHyrpammux yriaosa 1800° je

A) 35 B) 44 B) 108 I') 60 (@




MATEMATHUKA
L. 3az =+2ny = 2\/§H3pa3
<\/E+\/§_ NoE=T )*2_ z+y
Vity T+ /7 2.7y
HMa BDHjeIHOCT
A A
A)l . B)1 B) £ e @ Q)
. . . . 5 5 .
2. Axoje f(z) =z + 1lug(z) = 4z — 1,T8}18]6f(g(1>) -l—g(f(Z)) jenHako
A)5—+/5 B) 25 B)5+ 5 )10 mi ©
3. Axocy r1 u z7 pjemema jegaaunne 22 — (m + 1)z +m =0 Taja je T + T3 jemHaxo
A)2m +1 B) (m+1)? B)m? +2m ym?+1 @n2+2m+2. @)
4. Hejegnaumna x + 3 > Qilz J€ TauHa aKo I caMo aKO £ TpATafa CKyILy ¥
A)[~272) B) [_21 ”U(Z"*'OO) B) [172) F)(—*OO, _Z}U[l’Q) H) (27+OO> ?:
5. Kucena Boga je mockymmra 15%. Koimuko ce matapa Te Bofie MOXKE cajia KYIIATH 3a HOBAl vKOjHM Ce IpHje NOCKYIUBEHha MOTIIO
kynuty 368 nuTapa?
@20 B) 325 B) 340 I) 344 msds. Ly
i
6. AKo je 30Mp ipBa TPH YWIaHa aPATMETHIKOL HU3a 42, 2 361p NPBUX IIECT WIAaHOBA Tor HA3a 48, oHIa Je 30Up IIPBUX IECET WIAHOBA
TOT HH32 je[THAK
A)90 B) 54 B)4 o m-4. Q
7. Ipousson pjememba jepuaunte 4478 — 5. 42545 | 64 = ( jepnak je
A) -5 B) -1 B)1 r)s ni O
8. 36up pjemersa jegraunre log,(z + 12) - log, 2 = 1 jemnax je :
@ B)7 B)1 7)1 -3 L)

9. Axoje mpasa y = az + b HopManHa Ha paBy y = 4z + 2w mponas\ Kpo3 Tauky A(—4, 2)

Tafa je 4a + 2b jenHako

{ }"

A) —4 B2 B)0 ni 2.

10. Bpoj pjenretsa jefaunne sin x + % sin 2z = 0 na untepsany [0, 27| je
A)2 B)3 B)4 )5 m. Q

3apauu spujene no 2, 5 6opa. IlprjeMun renwr Tpaje 2 caTa.




YHUBEP3UTET Y BAKOJ JIVIIH
MMPUPOAHO-MATEMATHYKH ®AKYJITET
CTYJIMICKH ITPOI'PAM 3A TEXHUYKO BACITUTA

TIIPUJEMHM UCIIAT
1. 7. 2013.
Tecr n3 maTeMaTHKe

-

. Bpujeanocr uspasa ab (™' +b71) (b* - a’)-1 3a g = 2012 n b = 2013 jeanaxa je

2012 2013 7

A) B2 B2 (B)1 T) -1 l//

2. Ilujena natuka nosehana je 3a 10%, a 3aTnw je HOBa UHjeHa nosehiana 3a jom 25%. Ako maTKe caja KowTajy
110 KM, Konuxo ¢y KOMITAe NpHje NpBor IOCKymbema?

A) 78 KM (B))80 KM B) 82 KM T) 84 KM. /

3. Pjememe jennaanne V22 +2x+5=1x+3 je

A) =8 B) 2 B)1 @—1 L//

1
4. Axo cy bpojeBu 3 —2 nyne nonuuoMa p(z) = az? + bz — 2 raza je p(—1) jeamaxo

A) -8 B) —4 B2 (D6

5. Pjememe jeamaunue logs (logs(2z — 5)) = 0 je

A)O B) 1 ®) 2 7

z—1_z-2

Y

t+27 z+1
(&Y (—00,-2) N (~1,00) B) (=00, —1) N (2,c0) B) (-2,-1) I)(-o00,1) N (2,00). /

7. Axo je Tauka B(To,yo) cumerpuuna Taukn A(5,3) y ommocy ua npasy 4z +y = 6 Taga je BpPHjEAHOCT M3pa3a
Tp + Yo jennaxa

A) -2 B) -1 B0 (DL /

8. B6up AysuHa KATETA IPABOYLION Tpoyria je 17 a aysKuua werobe xunotenyse je 13. Therosa nospuinna u3nocu:

N (B B) 40 T) 50. \/

. T 3
'9. Axo je p € (5’?
Gy 8 3

3 3
W-; B3 B nd

,5-2013 _ 42012

6. Pjemera HejeqHaunHe gHHEe CKYTI

3
) u tgp = 7 Onaa je sin ¢ jeanako

10. Axo je z = ETT i AR je Re(z) +Im(=z) jennaxo

A) -2 By =i Bo O /




J.0 pebovh

TECT U3 OU3UKE
04. 02 p0/3.

1. Tlo MehyHApONHOM CHCTEMY jeHHHLIA, jeaHa dﬁ OCHOBHHX M]EPHHX |E€IHHHIA j&
cexyHza. Hedunume ce kao: '

(a)rpajamse ox 9 192 631 770 nepuosia 3pacmha, Koje OArosapa npujenasy m3mely apa
_/ xunepduHa HUBOA OCHOBHOT CTamba aToMa liesujyma — Cs
r 6) Tpajame om 9 192 631 770 meprona 3padersa, Koje OAroBapa npujerasy usnmely
+ 3 Jipa xunepduna HuBoa nodyheHor crama aroMa Le3ujymMa b3
B) Tpajame on 8§ 192 631 770 mepuoza 3padessa, Koje orosapa npujenasy nsmeby nsa
xunepGHHA HEBOA OCHOBHOT cTama atoMa resujyma — Cs

2. MomenT uMITyJIca je BeKTopeka (U3uuKa BelIHHHHa Koja ce leduHHIIe Kao:

A)L=7 Xxmp
=3 d

@L.=p X mv

B) L=7 Xma

3. Enrpomuja je pu3nyka BeHdHHA KOja C€ MOKE JCQHHHCATH Kao:
~

/@”@ma cucrema j1a crionTano npefje y cTame selie ypeljerocT, Tj. eHTponHja je Mjepa
YpehernocTn cucrema
6) Texrba cHcTeMa Jla cionTano npelje y crame Behe seypehenocty, Tj. entponyja je
Mjepa ypeheHOCTH cucTeMa
B) TeXKEbA CHCTEMa Jia crionTaHo npelje y crame Belie HeypeljenocTn, Tj. eHTpONHja je
Mjepa Heypel)eHOCTH CHCTEMa

4. Tpehu Kernepos 3axon rnacu:

%Bn nepuoa obmiasaka wanera oko CyHna cy cpa3sMjepHH KBaIpaTHMa BETHKHX
T0JIYOCa FbUXOBHUX ITyTarha

6) KBajparti neproa o6masaxa wianera oko CyHua cy cpasMjepHi KBaapartHma
BEJTHKHX TIOJIYOCca FbHXOBHX IIyTatha

B) KBaJpaTH TepHo/ia obwiasaka Mianeta oko CyHIa cy cpasMjepHi KyOOBHMA BEIHKHX
T0JIyOca IbHXOBHX I1yTamba

5. Jenaw oj mocTyNaTA COEMHjANHE TEOPHjE PENATHBHOCTH je:
a) Bp3MHA CBETIIOCTH Y BaKyyMy je HCTa 32 I0CMATPaye 3 CBUX HHEPIHjalHAX

pedepenTHIX CHCTEMA
6) 6p3uHa CBjETIOCTH Y MATEPHjATHO] CPEJHHH je HCTA 32 IIOCMATPAYe H3 CBUX

HHEpPIHjaTHIX peepeHTHHX CHCTEMA
8 BpanHa CBjETIOCTH y BAKyyMy CE MHjErba MIPH NPEJIacKy U3 je/IHOT CHCTEMA

pedepennrje y Apyru




2.4

. Y3aCTONHHM MjepemeM yopaara 3eMIbHHE CHIIE Tesxe noMolly MaTemMaTH9KoOr KnaTHa

nobujenn cy civenelin peyirrary: £1=10.20 m/s’, g=11.0m/s" ugs=9.76 m/s. Jyxuna
KJIaTHA y CBa TPH Mjepersa je 6una uera u u3Hocuna je [ = 40 em. Komuka je cpempa
BPHjEIHOCT NEPHOJIA OCIIHIIOBAMA MATEMATHYKOT KIIaTHA?

a) 1.96 s 6)1.76 s B)1.13s r) 1420 ms @ 1245

; quxa je anconyTHa Temmeparypa THje/a Koje ce Ha Temmeparypu 20 C 3arpuje 3a

40C?

a)323.15K 6)333.16K 8)233.16K 1)343.16K @_33‘2’.”1’61(

- bunmxnucra npey tpehuny nyra npenasn Gp3HHOM V) & OCTAJH JHO 1yTa GP3HHOM

v2 =50 m/min. Konuka je cpenmwa Gpsnna KpeTama OUIMKIICTe Ha pBoj Tpehuru myta
aKo je cpeara 6p3una Ha yKYTHOM IpeheHom ayry 40 m/min? :

a) 20.57 m/min 0)21.13 cm/s @\/28.57 m/min  1)2.89km/h 1) 25.3 m/s

. Enowranuja marepnjanse tauxe ce MHjERa 10 3aK0Hy X = X, sin eot, T/je je %y =8 em,

aw = (n/6)radfs. V xom TPEHYTKY je BPHjeIHOCT enacTudHe chure F = —5mN, a
noTeHIHjanHe eHepruje £, = 100p)?
"

a)2s @J/l/s B)1s r) | min mlss

10. Tlpw 6p3nnn 0.8 ¢ yxuna wrana wznoen 1.2 m. Komuxa Jje JlyuHa Tor 1mTamna Kazg

MHpyje?

e
@/1% 6)21m  ®20cm  1)200ecm  x)200 mm
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. Pjemema nejeppagune

. Konuko pjeniema aMa jenaduHa sin z + cosz = 1 ma unTepsany (

ET Y BAKBOJ JIVII
ATEMATHYKH ®AKVITET

IIPUJEMHMNA MCITAT
30. 6. 2014.
TecT U3 MATEMATHKE

. Bpujennocr mapaza ab(a+b) (a™' —57") (a® - b2)_1 3a @ = 2013 u b = 2014 jeamaka je
ABE  BBY (B n)-L -

Ilujena naraxa nopehana je 3a 10%, a sarum je Hopa nujena nosehana 3a jom 20%. Ako marmke caga
komrajy 66 KM, Komuko ¢y KOmrajie npuje npeor HOCKYIIbema’

A) 45 KM 50 KM B) 55 KM I') 60 KM.

. Ako je nossaro Jia jesHaTuaa z? + gz + 4 = 0 MM CAMO KOMILIEKCHA pjelIerha TaqHa je TBpIO®mA

B)ac(-41)  Blecls  B)ge(-co, U4  Dge(to)

. Axo 3a momunom p(z) = z° + az + b spujemm p(1) = 1 u p(2) = 2 onaa je

A)p(3)=5 B)p@)=3 BpB)=1  D)p@)=-L

. Pjememe jenpaunne logy (logz(z +1)) = 1 je

A)4 B) 6 @s I) 10.
T

1 < 1 yune cKyn

A) (_OO:"l) B) (79011) (-—1700) r)(l’oo)

. Ionynpeunux kpyra 2 — 4z +y* + 4y = 0 u3nocu

A) V2 B) 2 B) v6 I) V8

. OKO jeJIHaKOCTDAHUYHOr TPOYTNA CTPANHNE 1 onucail je Kpyr, a OKO TOr Kpyra KBaJpat. Tospumna

TOr KBAjpaTa je
.

A)d B) ¥ B) 4 @

1.5
®o B)1 B) 2 r) 3.
rana je Re(z) — Im(z) jennako

nv2 @1 mo Dp-1
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= 2.4

HO-MATEMA THUKH GAKYJITET
O BACIIUTARE H MHOOPMATHK *

IPUJEMHHU HCITIAX
30.6.2014.
TECT U3 OU3UKE

1. Jlare cy cmenehe ¢ms3uuke Benuumie: TeMmueparypa, yraoa Op3uiia, MarHeTHa
HHIyKIHja, BpHjeMe, TalacHa JiykuHa, npeljenn myT. Bpoj ckanapHux BeJHYHHA
Meljy Habpojannma je:

a) 1
3
&4

2. VHyTpamima eHepruja HWeaJHOr raca y Kojem ce Hamasd N jeZHOATOMCKHX
MoJIeKyJia je:

a) ENKT
3

6) 2 KT
2

()2 NKT
g &

3. JenuHHMuA 3a ETEKTPHYHE OTIIOP je:
a) kgf’/s’A’
IA?
B) Nm/Cs

4. Jla nv xamanwerter TIOYACTOr KOHJIGH3AaTOpA 3aBHCH O]l €NEKTPHYHOI HaloHa
, H3Mely meroBux ruroya?
\/ a) Jla - aJIi He YBHjeK

/ 08} 11 - yBHjek
J (3)ue

5. Bpoj nHMHHMja CHJle MarHEeTHOT I0Jba KOje IIpofa’e Kpo3 HEKy 3aMHIIBEHY
NOBPIIHHY Je(pHHHIIE:
a) MargeTHy HHIYKIH]Y
©)Marnerau diyke
/7 \/ B)Mar"erHy nepMeabHIHOCT

7.9

N




6. Mauxa Tpun mo kpyxuuiu momynpeunuka 100 cm. Komaxu he myr npehu ako
obube 11.5 kpyrosa?
a) 7222 cm
6) 7222 m
(8)/144.44 cm

7. Ha trjeno-mMace 40g njenyjy cune merux uutensurera of mo 0.2 N. Yrao uimely
npan;,ua’,qjenonalsa cua je 120°. Komuko je y6psame Tjena?
a) 5000 cm/s’
0.5 m/s?
B) 0.005 km/s’

8. 3a Koje BpHjeMe MarHeTHH (IIyKC KpO3 HEKH IPOBOJHHK Tpeba paBHOMjepHO Ja
nopacte ox 0.1 Wb jmo 5 Wb, na Om ce y meMy HHIyKOBala CTalHa
eJIEKTPOMOTOpHA cuita 0j; 24.5 V?

@02h
6)0.02 min
B) 0.000055 h

9. 'V ®peHenoBoM orney pacTojame uaMel)y umMarnHapHux u3popa je 1.5 mm, 10K
Jje IHX0Ba yJiajbeHocT o1 3aKnona 10 m.
Komuxko je pactojame nzMely cycjennux HHTeppEpPEHIIHOHNX MAKCHMYMa aKO Ce
KOPHCTH CBjeTJIOCT TanacHe nysxune 450 nm?
30 mm
0.3 cm
B) 0.03 cm

10. Kpo3 xanem 3aHeMapJbHBOI TEPMOTEHOT OTHOpa Tede cTpyja ammmmtyae 10A
dpexsenrmje 50 Hz. Komukn je HEAyKTHBATET KaleMa ako jé aMIUTHTY/Ia HaroHa
Ha HeroBuM kpajesuma 160 V7
0.051H
~ /6)5.1mH
B) 0.051 mH




YHUBEP3UTET ¥ BAKBOJ JIVIIU Nwme n mpe3ume
MMPUPO/ITHO-MATEMATUYKHN GAKYJITET
CTYINICKU TTPOTPAM 3A

TEXHUYKO BACIIUTABE 1 UTHOOPMATUKY

ITPUJEMHU UCIIUT
4. 7. 2011.
TecT u3 maremaTuke

1. Mame oj pjemema KpajgpaTHe jeanadnne 2 — x — 12 = 0 jegnako je

A) —4 B) 0 B) 3 I) —3 1) 4

2. Pjemema nejegnavunne > 2 YuHe CKYTI

A) <_OO7_1) B) <_47_1) B) (1’4) F) (_174) rH) (47 OO)

sin(a + 3) — sin B cos

3. Nspaz — - 3a cBakKO o U 3 3a Koje je mebUHUCAH jeHAK je M3Pasy
sin(av — 3) 4 sin 3 cos
S cOS coS
N1 B ople ety olath
cos 3 sin «v cos(a — f3)
4. Axo je i mmarunapHa jenumuna (i2 = —1) pmjeanoct uspasa 1+i+i2+i° 4. .. +i*°M jennaxa je

A)-1  B)0  B)y—i D)i IO

1 1 6b ) b(2a +b)

5. Bpmjeanoct uspaza <a “3b atab  @—92) @ — o

A) 0 B) 1 B) 2 )3 1) 4

3aa=0,003ub=>5,994 je




